

为了人民群众的生命财产安全

——九寨沟7.0级地震抗震救灾纪实

■新华社记者 张钦

8月8日21时19分,四川省阿坝州九寨沟县(北纬33.2度,东经103.82度)发生7.0级地震,震源深度20公里。截至发稿时为止,经初步核查,地震已致19人遇难,247人受伤,其中40人重伤。

生命为号,灾情为令。党中央、国务院心系灾区群众,中央部门、四川省委省政府迅速行动、科学指挥,当地群众和游客守望相助,共同展开了一场紧急救灾行动。

争分夺秒 灾情就是命令

8日晚,夜渐深。来自“人间天堂”九寨沟的一条新闻瞬间让人无比揪心:九寨沟县发生7.0级地震!

灾情即刻牵动中南海——地震发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视,立即作出重要指示,要求抓紧了解核实九寨沟7.0级地震灾情,迅速组织力量救灾,全力赶赴抢救伤员,疏散安置好游客和受灾群众,最大限度减少人员伤亡。目前正值主汛期,又处旅游旺季,要进一步加强气象预警和地质监测,密切防范各类灾害,切实做好抗灾救灾工作,尽最大努力保障人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求抓紧抓实灾情,全力组织抢险救援,最大程度减少人员伤亡,妥善转移安置受灾群众。加强震情监测,防范次生灾害。

灾情就是命令!国务院派出由国家减灾委、国务院抗震救灾指挥部组成的工作组赶赴现场指导抗震救灾工作。四川省委省政府主要负责同志赶赴现场组织指挥救援工作。

中央各有关单位紧急行动起来,争分夺秒地投入各项抗震救灾工作。

——抢通灾区生命通道。此次地震地处西南山区,地质情况复杂,山体崩塌、落石垮塌极易导致交通中断,影响各方救援力量进入。

地震发生后,交通运输部紧急启动二级应急响应,指导地方交通部门抢通简易便道,多个路段为配合抢险救援实行交通管制,保证救援力量进得去、被困群众出得来。

成都铁路局、西安铁路局紧急扣停部分旅客列车,迅速开展应急处置工作,工务、供电、电务等专业人员全力排查线路、设备情况,确保旅客列车绝对安全,尽快恢复列车运行。

民航局启动应急预案,配合地方政府组织民航开展各项救援工作,重点做好灾区旅客应急疏散。

中国气象局加强震区气象灾害监测预报预警,加密监测会商频次,重点强化局地突发性强降雨、雷电等可能对救援工作带来不利影响的灾害监测预报。

——投入抢险救援队伍。以人为本,生命至上。地震发生后,为抢抓72小时黄金救援期,中央有关部门和单位纷纷向震区派出抢险突击队,把抢救生命放在第一位,哪怕只有一线希望,也要付出百分之百的努力。

国家减灾委、民政部9日凌晨紧急启动国家Ⅲ级救灾应急响应,中国地震局启动Ⅱ级应急响应,派出现场工作队赶赴震区开展应急处置工作。

国家卫计委指导地方迅速救援救治,尽力减少人员伤亡,同时做好国家卫生应急队伍救援准备,根据需要及时驰援。

武警、公安消防部队快速响应、快速集结,当地消防队伍第一时间投入救援,增援力量边行进、边救援。2000多人、几百台(套)机械设备奋战在救援一线。

人民军队冲锋在前。西部战区联指连夜派遣战区陆军、战区空军、四川省军区、西宁联保中心的陆航、工兵、医疗、民兵等多兵种展开救援。至9日18时,西部战区共出动兵力1285人,各类车辆90台、大型飞机9架。

由中部战区陆军第82集团军某旅、武警总医院和中国地震局组成的国家地震灾害紧急救援队,出动80名队员,携5条搜救犬、2台救援装备,以及包括生命探测仪、顶撑、破拆等器材在内的8大类378件救援器材,乘空军2架运输机9日傍晚飞赴灾区。

——保障灾后群众生活。国家发展改革委紧急安排四川省救灾应急补助中央预算内投资6000万元,用于灾区基础设施和公益性设施的恢复建设。

为保障灾后群众正常生活,中国红十字会总会从成都各灾救中心眉山仓库向灾区紧急调拨家庭包1000个、棉被2000床、帐篷200顶。

商务部指导地方商务主管部门积极做好食品、饮用水等基础救援物资的管控,组织部分商贸流通企业补充货源,增加部分日常用品供应,确保区域内几家大型超市的物资供应和保障。

住建部组织25人的建筑抗震应急专家团队,为灾区震后房屋安全应急评估提供技术支持,同时加强应急值守,密切跟踪灾情。

农业部以死亡动物无害化处理、环境消毒、紧急免疫为重点,强化疫情监测,加强检疫监管,有序开展灾后动物防疫工作……

众志成城 向着震区挺进

地震发生时,距九寨沟县仅60余公里的中铁二局成兰铁路项目部震感强烈。已经历过多次抢险救援任务的项目经理陈桂虎当即命令,马上召开抢险救援委员会,成立抗震救灾组,同时主动请缨救灾,第一时间与当地政府取得联系。

仅仅1个多小时后,一支由50余人、4台挖机、4台装载机、4台出碴车、2台拖车组成的抢险救援队建完,连夜开往地震灾区。9日凌晨2点10分,这支救援队抵达震中开展救援工作,3点10分就搜寻到一名遇险人员。

电力、交通、通信、能源……这些是救援行动展开和灾区群众正常生活的基础——地震造成包括阿坝电网110千伏九寨沟变电站(甘海子)在内多个变电站、多条线路停运,黄龙乡1900余户停电。经过紧急抢修,目前九寨沟县县城及九寨沟景区内十余条10千伏线已恢复供电。同时电力救援队已抵达110千伏九寨沟变电站(甘海子)开展抢修。当地正在通过抢修受损变电站、临时供电等方式,恢复当地供电。

中国移动、中国电信、中国联通和中国铁塔为灾区开启免停机、免费电话、寻亲热线等服务。目前,九寨沟沟口通信基本恢复,景区内固话、宽带和无线网络基本畅通,现场抗震救灾调度指挥通信畅通。

前往九寨沟沿线的所有中国石化加油站均开通绿色通道,离九寨沟最近的加油站均正常运行,库存各类油品260多吨,成品油和非油品物资充足。中国石油11座震区加油站库存各类油品500多吨,可满足两天以上的救灾供应,还有300多吨油品即将送抵灾区。

此外,灾害发生2小时内,太平人寿、中国平安、新华保险等多家保险公司启动地震应急预案:一方面通过24小时地震理赔专线和互联网等多渠道受理报案;另一方面简化理赔申请手续,多数保险公司进行无保单理赔。

国航、东航、四川航、成都航、海航等航空公司启动应急保障机制,积极调整运力,保证救灾人员和物资的运输畅通。同时密切关注灾区动态,根据需要随时执行救援和加班飞行任务,确保航班计划正常实施,并为近期前往九寨沟的旅客提供免费退票改签服务。四川驼峰、西林凤腾、翔云通航等通航企业也启动应急救援,统一调配派遣救援飞机前往灾区。

守望相助 彰显“中国力量”

经历了汶川大地震等大型灾害考验的中国,已经形成了一套应对大灾的快速有效机制,为此次九寨沟地震救援提供了强有力保障。

有序有力的抗震救灾,彰显出不断增长的“中国力量”。“我们是9日零时45分从绵阳出发的,110多人一夜未合眼,共做了4件事,了解灾情、疏通道路、协调交通、清障排险。”绵阳军分区副司令员徐进说。

地震发生当晚,除本地原住居民外,还有近6万名游客聚集在九寨沟狭长地带。四川阿坝藏族羌族自治州委书记刘作明介绍,地震发生不到24小时,九寨沟已经转移出县8000余辆旅游车辆,基本完成了对全部游客和外来务工人员疏散转移。有关部门还在争分夺秒全力排查剩余游客,做到应转尽转。

新华社记者8日22时从成都出发,途经绵阳、江油、平武等地,耗时近9个小时抵达九寨沟景区。记者在九寨沟景区门口看到,部分墙体开裂,但没有楼房倒塌,景区餐馆超市绝大部分已经歇业。正在九寨沟县人民医院帮助运输伤员的一名年轻武警战士对记者说:“我们是驻九寨沟县的武警,从昨天晚上12点开始我们就开始运伤员了,大多数伤员都是从沟口拉过来的。”

来自辽宁的38岁游客薄蕊说,发生地震的时候她正在景区附近的宾馆,一时间所有人都冲向附近的一个小广场。当时还在余震,医务人员把伤员分成了重伤、孩子、轻伤三类,现场很有秩序,重伤先运走,然后是孩子。

记者看到,由当地政府、消防、武警、民兵等组成的“九寨沟地震抗震救灾指挥部”搭建在游客中心外的广场上,救灾帐篷陆续搭建完成。一些人在移动公司设立的应急服务点给手机充电,并打电话给家人报平安。

记者在县医院看到一名18岁的法国少年和一名加拿大女子因在地震中受伤正在接受治疗。加拿大受伤游客的女伴说:“我们得到了非常好的治疗,多亏了医务人员的及时救助。”

初步了解,几名在九寨沟地震中受伤的外国公民已被送至当地医院治疗。中方已将相关情况通报有关国家。

九寨沟县已组织民警、武警、民兵等近千名走村入户,开展地毯式搜救并排查险情。

夜晚降临,救援仍在紧张有序地进行着……

新华社北京8月9日电

这次地震到底咋回事

——三问四川九寨沟7.0级地震

■新华社记者 林碧锋

8月8日21时19分,中国地震台网正式测定:四川阿坝藏族羌族自治州九寨沟县发生7.0级地震。“一方有难八方支援”,一时间关于九寨沟地震的消息牵动着亿万华夏儿女的神经……

此次四川九寨沟7.0级地震究竟属于什么地震类型?怎么看此次地震后的次生灾害?地震预警该如何发挥作用?新华社记者于震后第一时间采访了中国地震台网中心地震预报部主任蒋海昆研究员及有关专家。

此次地震属于什么类型

蒋海昆表示,从断层活动类型来看,此次地震是水平推挤,即“走滑型地震”,这也是中国大陆最常见的地震类型。他告诉记者:“无论是逆冲型地震,还是走滑型地震,只要靠近断层的地方,都会有比较大的破坏。”

专家介绍,此次地震发生的地区是地震多发区域,地震震中位于岷江断裂、塔藏断裂和虎牙断裂附近,发震构造推测为塔藏断裂南侧分支和虎牙断裂北段。

蒋海昆表示,此次地震与“5·12”汶川地震“总体都属于巴颜喀拉块体周边的地震活动。巴颜喀拉块体为昆仑山东延部分,该块体地震较为活跃,巴颜喀拉块体正面挤压产生了“5·12”汶川地震”,这次地震与该块体南东向推挤有关系。

怎么看震后次生灾害

余震、堰塞湖、山体滑坡等地震次生灾害一直是震后各方关注的焦点,也是影响抗震救灾工作的重要方面。截至9日零时整,共记录到地震总数为108次,其中,3.0至3.9级地震3次。

四川省水利厅有关负责人介绍,盆景滩以上、火花海以下并未形成堰塞湖。经核查,受堵塞河道为火花海下游一条小河,垮塌体积并不大。至9日凌晨,河道已经正常过流,河床水位抬高并不明显,“从上下游的流量看,过流没有受影响。”

学术界认定堰塞湖的标准为:堰塞体10米以上;库容10万立方米以上。“显然,受堵塞河道达不到这个标准。”有关专家表示,根据观测,目前河道和水流平稳,附近

群众不必惊慌。

此次地震震源深度为20公里,专家表示:震源越浅,造成的地表山地质灾害越严重,但影响范围会小;震源越深,造成地表山地质灾害规模会偏小,但范围更大、点多。崩塌、滚石多发生于震中20公里范围内,该地本身就多发育滑坡、泥石流等灾害,震后灾害可能更多,所以在抓紧时间救援的同时,救援人员也要注意自身安全。

如何认识震后余震预警

中国地震台网中心和四川地震局等单位的专家紧急会商后认为,在震区近几日仍存在发生6.0级以上余震的可能,仍应注意防范较强余震的发生。

云南省地震局地震监测中心高级工程师金明培表示,破坏性地震发生后,地震预警不仅可以帮助公众第一时间逃生避险,还对重大生命线工程安全至关重要。

金明培介绍,地震发生时会产生地震波,包括纵波、横波和面波,纵波传播速度、横波传播速度比电磁传播速度慢,因此监测仪器捕捉到地震震波后就可以向地震周边地区发出预警。

金明培说,地震预警是指在破坏性地震发生后,根据地震纵波比横波传播速度快的特性,利用现代地震快速处理和发布系统,对可能造成破坏的目标区域发布预测烈度和横波到达剩余时间等信息,以便第一时间帮助公众逃生避险和重大生命线工程采取紧急处理和应对措施。

“地震预警在破坏性地震发生时,一些重大生命线工程安全至关重要。”金明培说,如城市的电力设施、燃气管网、核电站、高速铁路等,可以利用地震预警在地震发生后,抢在地震波到达前做出提前停机、制动等应急措施,在一定程度上起到减轻地震损害的作用。

地震专家提醒广大群众,地震发生时,应根据实际情况,寻找合适的躲避位置,如承重墙的墙根、墙角、卫生间等小房间,暖气管道旁;躲避时应保护好头部,并努力呼救。此外,在被埋压在废墟下无法脱险时,当听到废墟外面有声音时应不间断地敲击身边能发出声音的物品,如金属管道等,向外界求救。

据新华社北京8月9日电



八月九日,在新疆精河县托里镇叶里斯南也青村救灾安置点,受灾群众在吃抓饭。国家地震台网测定,北京时间八月初九日,在新疆博尔塔拉州精河县附近发生6.6级地震,震源深度约十一公里。新华社记者李京摄

竞争性磋商公告

磋商编号:漯河磋商采购-2017-6号
根据工作需要,漯河市政府采购中心受托,对中共漯河市委政法委员会市级综治视联网建设项目进行竞争性磋商,欢迎有供货安装能力的制造商或经销商参加投标,现将有关事项公告如下:

- 一、项目名称:中共漯河市委政法委员会市级综治视联网建设项目。
- 二、采购内容:设备及采购需求详见磋商文件。
- 三、本项目采购预算:人民币63万元整。
- 四、对供应商的资质要求:1.必须具备《政府采购法》第二十二条规定的条件;2.供应商必须是中华人民共和国境内注册,具有独立法人资格,具有相应的经营范围的企业。磋商时须提供工商行政部门核发的有效新版企业营业执照原件和复印件;3.如法人代表参加开标会,开标时须提供法人代表身份证原件和复印件;如委托代理人参加开标会,开标时须提供法定代表人授权委托书原件、被授权人身份证原件和复印件;4.供应商开标时必须提供所投产品液晶拼接单元、数字音频处理器制造商出具的“产品授权书原件和复印件(加盖公章)”;5.根据《财政部关于在政府采购活动中查询及使用信用记录有关问题的通知》(财库[2016]125号)规定,对列入失信被执行人、重大税收违法案件当事人名单、政府采购严重违法失信行为记录名单的供应商,拒绝其参与政府采购活动。【查询网站:信用中国(www.creditchina.gov.cn)、中国政府采购网(www.ccgp.gov.cn)】。开标时供应商须提供两个网站查询截图加盖公章。6.本项目谢绝联合体投标,投标人应为独立投标人。

五、报名及磋商文件领取时间:2017年8月9日至8月16日,每天正常上班时间(节假日除外)。领取地址:漯河市财政局东楼205室。领取方式:现场报名免费领取磋商资料。领取标书时须携带加盖本单位有效印章的企业营业执照复印件、企业法人授权委托书,并加注日期和注明“供投标使用”,与原件一致等字样。注:凡未按上述规定现场领取磋商文件的投标单位,其投标一切活动均将被拒绝。

六、现场踏勘时间:2017年8月17日(投标人请于当日上午9时前到达漯河市政府采购中心会议室,过期不候)。联系人:徐先生 联系方式:13781722976。注:未参加现场踏勘的投标单位,其投标一切活动均将被拒绝。

七、响应文件接受地点:漯河市财政局东楼210室,投标截止时间:2017年8月21日上午9:00,投标截止时间后送达的响应文件将被拒收。

八、磋商时间:2017年8月21日上午9:00
磋商地点:漯河市财政局东楼210室

九、集中采购机构联系人:胡先生 张先生
联系电话:0395-3186516

十、本磋商公告同时在中国政府采购网、河南省政府采购网、漯河市政府网、漯河市政府采购网、漯河市政府公共资源交易网上发布。0395-3150223
漯河市政府采购中心 2017年8月9日

公告

漯河市住房保障和房屋管理局根据《房地产开发企业资质管理规定》(建设部第77号令)、《河南省城市房地产开发经营管理条例》及河南省住房和城乡建设厅有关文件要求,对我市以下房地产开发企业进行了资质延续审查工作,现将延续结果公告如下:

序号	证书编号	公司名称	法定代表人	注册资本	资质等级
1	411104115	河南省颍林实业有限公司	曹小红	1000万元	暂定
2	411104045	临颖县凯建置业有限公司	郭凯文	1000万元	暂定
3	411104455	漯河市卓信置业有限公司	李俊涛	3000万元	暂定

对以下定、升级房地产开发企业进行了严格的审核和批准,对其核发了新的资质证书,现予以公告(未经授权,不得翻印)。

序号	证书编号	公司名称	法定代表人	注册资本	原资质等级	现资质等级
1	411103654	漯河市英博置业有限公司	王克喜	3100万元	暂定	四级
2	411103383	漯河御盛房地产开发有限公司	贾飞	35500万元	四级	三级

对以下变更的房地产开发企业进行了严格的审核和批准,对其核发了新的资质证书,现予以公告(未经授权,不得翻印)。

序号	证书编号	公司名称	法定代表人	注册资本	资质等级
1	411102934	河南广天地产有限公司	马新成	2000万元	四级
2	411101484	临颖京辰置业有限公司	王晓赞	2000万元	四级

拍卖公告

河南省舞阳县人民法院将于2017年9月7日在舞阳县人民法院阿里巴巴司法拍卖网络平台上,公开拍卖位于舞阳县南京路北侧(南京路与中山路交叉口北100米路西)商住用途房产,有意竞买者请登录http://sf.taobao.com/0395/03。

舞阳县人民法院
2017年8月10日

拍卖公告

我院定于2017年8月28日10时至8月29日10时,在河南省漯河市源汇区人民法院司法拍卖平台,公开拍卖周军名下车牌号为豫LNB718号英伦牌家用小型轿车一辆。有意竞买者请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院
2017年8月10日

公告

根据房屋产权人的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明挂失。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将根据申请人申请,注销原证,补办不动产权证。

权利人	房屋坐落	证号	图幅号
中国银行股份有限公司漯河郾城支行	郾城区井冈山路南段宜居苑1号楼	漯河房权证字第0101041592号	172-498-II-IV

不动产权继承公告

李玉兰(身份证:41123*****0028)申请对坐落于西环路(房产证:郾城县字第000005700号,土地证:郾国用【2000】第0404号)的一处不动产权继承登记,本登记机构根据当事人提供的有关继承证明材料,经初步查验、询问,确认原权利人赵保志名下的上述不动产由李玉兰继承。赵洪卫(身份证:41123*****0015)、赵红妍(身份证:41123*****0062)放弃上述不动产权继承权。根据《不动产登记暂行条例实

施细则》及《不动产登记操作规范》的有关规定,现公告如下:上述不动产权利拟登记给李玉兰,如有异议者,请在公告发布之日起15个工作日内,以书面形式向漯河市不动产登记中心提出异议。逾期无异议或异议不成立的,本机构将直接办理不动产转移登记。
联系电话:0395-3101081
漯河市不动产登记中心
2017年8月10日

不动产权继承公告

(2017)108号
张保安(身份证:411102*****1018)申请对坐落于大新街5号(房产证:漯字第01881号,土地证:漯国用【1997】第3228号)的一处不动产权继承登记,本登记机构根据当事人提供的有关继承证明材料,经初步查验、询问,确认原权利人张顺小名下的上述不动产由张保安继承。张秀玲(身份证:411102*****1024)、张玉花(身份证:411102*****2152)、张秀琴(身份证:411102*****1025)放弃上述不动产权继承权。根据《不动产登记暂行条例实施细则》及《不动产登记操作规范》的有关规定,现公告如下:上述不动产权利拟登记给张保安,如有异议者,请在公告发布之日起15个工作日内,以书面形式向漯河市不动产登记中心提出异议。逾期无异议或异议不成立的,本机构将直接办理不动产转移登记。
联系电话:0395-3101081
特此公告
漯河市不动产登记中心 2017年8月10日

公告

根据房屋产权人漯河市辉鸿置业有限公司的申请,漯河市辉鸿置业有限公司青山路山水杭城7号楼,地籍号:4111030030050001012,分割编号:0001-0015,共15户;14号楼,地籍号:4111030050010001027,分割编号:0001-0024,共24户;15号楼,地籍号:4111030050010001026,分割编号:0001-0036,共36户;16号楼,地籍号:4111030050010001025,分割编号:0001-0036,共36户;17号楼,地籍号:4111030050010001024,分割编号:0001-0030,共30户;18号楼,地籍号:4111030050010001023,分割编号:0001-0039,共39户;19号楼,地籍号:4111030050010001022,分割编号:0001-0024,共24户;20号楼,地籍号:4111030050010001021,分割编号:0001-0036,共36户,土地分割证遗失。

特此公告
漯河市不动产登记中心
2017年8月10日

拍卖公告

受委托,我行定于2017年8月22日9时整,在漯河迎宾馆三楼会议室公开拍卖车辆54辆(帕萨特、桑塔纳、现代等轿车,东南、五菱面包车,宇通客车等)。
报名方式:凭有效证件缴纳保证金2万元,限购一辆,限一人参加;缴纳保证金5万元,不限购,可两人参加。
报名时间:8月18、20、21日(9:00-11:30、15:00-17:00)
联系地址及电话:市财政局长三楼 3129911 3169922
展示地点:召陵区政府办公楼后等
展示时间:8月17-21日
工商监督电话:2922030
漯河市拍卖行
2017年8月10日